11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.07.2012 16:49:05

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.07.2012 18:50:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266898/answer/266939




HeMmennenHo o6paTuTech B leXKypHOE ypOJIoTrHyecKoe oTaeneHne. Hago menaTh BHYTPUBEHHYIO
yporpaduio mjisi onpefeneHus YypooUHAMUKY €IUHCTBEHHOU OCTABIIEHCS TOYKH.



